

# 冬训总动员备战省运会

菏泽市体育局举行备战山东省第二十五届运动会教练员座谈会

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月3日,菏泽市体育局举行备战山东省第二十五届运动会重点训练单位、重点项目教练员座谈会及冬训动员会,分解明确各单位、各项目金牌目标任务,安排部署明年参加省运会的有关事项。

菏泽市体育局党组书记、局长史长华,市体育运动学校党支部书记田东代,市体育局竞训科负责人郭守刚,单县体育服务中心、郓城县教育和体育局、菏泽市各训练单位分管负责人及夺金重点项目教练员参加会议。会议由市体育局党组成员、市体育训练中心、市体育科

研中心主任魏东主持。

会上,市体育运动学校、县区教体部门主要领导及训练单位分管负责人、教练员代表分别发言,介绍当前训练情况,分解金牌目标任务,纷纷表示将全力备战2022年第二十五届省运会,为菏泽增光添彩。

史长华代表市体育局与各训练单位签订第25届省运会金牌目标责任书,并全面介绍了2021年菏泽市竞技体育工作情况,仔细分析了第二十五届省运会夺金项目情况。他指出,本届省运会周期基础好,涌现出了大批优秀体育后备人才,离不开各训练单位的大力支持和教练员的辛勤付

出。他表示,体育是民族精神的充分彰显、地区形象的生动写照,近年来菏泽运动员取得的成绩能够证明,菏泽人能够做好竞技体育工作。

为确保打好明年省运会,史长华要求,要加强领导,统一思想,提高认识,根据项目特点及时研究制定备战参赛工作方案,容不得有任何麻痹大意和放松思想;各训练单位要算好细账,逐人逐项研究,并及时了解重点运动员的思想状况和训练情况,确保完成金牌目标;要加大投入,解决训练当中的系列实际困难,各训练单位主要领导要主动靠上去,全力做好各项后勤保障工



作;有金牌任务的县区要从各方面加大对本县区重点夺金运动员的扶持力度;要提

前抓好26届省运会的选材工作,为26届省运会提前储备优秀体育后备力量。

## “菏泽医专太极拳培训基地”挂牌成立

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月4日,菏泽市太极拳文化研究会举行“菏泽医专太极拳培训基地”挂牌仪式。菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏,菏泽医学专科学校党委委员、副校长张传宝参加仪式并共同为基地揭牌。

房惠敏在致辞中表示,太极拳是中华民族优秀传统文化中的一块瑰宝,源远流长,内涵丰富,饱含中医学精华,能够强身健体、陶冶情操、修身养性,深受广大人民群众的喜爱。菏泽医专太极拳培训基地的成立,将对推进武术进校园、推进体医结合、推进全民健身事业具有积极作用。

张传宝表示,太极拳走进校园,不仅能让师生强身健体、活跃校园文体生活,又能推动校园文明建设、增强学生文化自信,



已成为高校师生健身的重要手段。希望广大师生以菏泽医专太极拳培训基地成立为契机,促进太极拳这一中华民族优秀传统文化的传承与发展。

“不知不觉在菏泽医专传授太极拳已经3年,我能记清楚每位同学练拳的样子,他们留下了一个个迎着朝阳努力的身影。”

菏泽市太极拳文化研究会副会长兼秘书长王旭望表示,相信菏泽医专太极拳队伍会越来越壮大,希望同学们练出体魄、练出精气神,为体育强国事业贡献一份自己的力量。

仪式结束后,与会人员共同观看了菏泽医学专科学校2021级学生太极拳表演。

## 16人参赛,获20个一等奖

## 菏泽武术人全省大赛展风采

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 由山东省体育局、山东省总工会、山东省妇女联合会、山东省教育厅、山东省文化和旅游厅、山东省卫生健康委员会、山东省体育总会联合主办的“中国体育彩票”山东省第十一届全民健身运动会传统武术比赛,于11月2日至4日在美丽的海滨城市威海市举行,菏泽市代表队获得优异成绩。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛共有省内9个地市代表队近两百名选手参赛。由16人组成的菏泽市代表队参加了4个组别2大类8个小项的比赛,经过全体运动员的精心准备、顽强拼搏,取得了



20个一等奖、8个二等奖、4个三等奖和团体总分一等奖的优异成绩,并获得体育道德风尚奖。同时,刘书奎获得优秀教练员称号,董春生获得优秀运动员称号。他们取得的成绩,再次彰显了菏泽武术之乡的风采。

## 单县老年大学太极拳研修班正式开学



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 11月2日,单县举行“单县老年大学太极拳研修班”开班典礼,单县体育服务中心副主任丁书建,单县老年体育协会秘书长张亚萍、主任和时光出席开学典礼,单县老年人太极拳协会副主席贾玉田主持开学典礼。

“单县老年太极拳研修班,是首创、是革新,也是单县老年太极拳发展的必然。我们想通过研修班的形式搭建一个培养精英的平台,为赛事做好人才储备,并发挥研修班的辐射作用,进而提升单县老年太极拳水平。”单县老年人太极拳协会副主席郭志杰说,为把研修班真正办成并达到设想的目的和要求,该协会制定了老年大学太极拳研修班条例。

据悉,单县老年大学太极拳研修班意在弘扬、继承中华民族传统优秀文化,加强对太极拳功、理、法的研究,进一步推动太极拳运动在单县的广

泛开展。让更多的太极拳人通过研修平台,提高素养,提升水平,从而走向全省、全国的更大舞台,以实际行动落实单县县委、县政府提出的“健康单县,善行天下”号召,为推动全民健身运动,促进社会和谐和精神文明建设做出应有的贡献。

“我是这一届太极拳研修班的教练,研修班给了我‘教’的平台,我当知无不言,言无不尽,将自己所学所悟与大家共享,同时,研修班也给了我‘学’的机会,我将努力学各位拳友之所长,补己之所短,竭尽全力做好这项工作,不负大家的厚爱。”研修班太极拳教练薛卫华说道。

据悉,单县体育服务中心顺应群众对美好健身环境的向往,开展各种文体活动,安装、更换各种体育健身器材,持续落实好“我为群众办实事”,一件接着一件办,一年接着一年干,努力让广大居民享有更多体育事业发展成果。